
地地域拠点アンケート結果・分析
2019-2020年度分

ESD活動支援センター
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G1 貧困

G2 飢餓

G3 健康と福祉

G4 質の高い教育

G5 ジェンダー平等

G6 安全な水とトイレ

G7 クリーンなエネルギー

G8 働きがいも経済成長も

G9 産業と技術革新G10 人や国の平等

G11 住み続けられるまちづ

くり

G12 つくる責任つかう責任

G13 気候変動対策

G14 海の豊かさ

G15 陸の豊かさ

G16 平和と公正

G17 パートナーシップ

2020年度 n=66
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1．取り組んだ活動と関連するSDGsのゴール（複数回答・実数）

2019年度

n=79

n=79



2．拠点ではSDGs達成の担い手育成としてESDに取り組んでいるか（数値：％）

2019年度 2020年度
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そう思う

そう思う
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n=79
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あまりそうは思わない
あまりそうは思わない

全くそうは思わない 全くそうは思わないわからない わからない

無回答 無回答



3．拠点の近隣ではESDの認知度が高まり、理解が進んでいるか
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4．拠点近隣の学校・社会教育施設はSDGs達成の担い手育成としてESDに
取り組んでいるか（数値：％）
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５．拠点近隣地域において、地域課題への取組や教育・学びにESDを取り
入れているか（数値：％）
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6-1．ESD実践者育成者養成を目的とした研修・交流会参加者（複数回答・実数）
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6-1．ESD実践者育成者養成を目的とした研修・交流会実施状況
（複数回答・実数）
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3-3 ESD/SDGsに関する展示等を閲覧した方の属性にチェッ

クしてください。（複数選択可）

件数
●ESD/SDGsに関する展示等閲覧者を属性別に見
ると「市民・住民・一般」が最も多く「学校教育
関係者」「社会教育関係者」が次ぐ。

●「企業・事業者」「NPO/NGO」「地方公共団
体」「ユース」は13～16件である。
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ウエブ・SNSによる情報発信

相談対応や視察受入

共催・後援

プログラム・教材の開発をサポート・提供

ITの推進、多言語対応等技術的な支援

物品・場所の貸与・供与

資金的支援（助成金提供、資金調達支援等）

ESD実践者育成（研修会開催、インターン受入等）

講師派遣あるいは講師のマッチング

活動・事業に関する関係者の調整（コーディネーション）

活動・事業に関する評価の支援

活動・事業に関する事務局機能提供

顕彰（表彰・コンテスト運営等）

政策に関する対話促進・政策提言及びその助言

ESD/SDGsに関する調査・研究

その他

4 他団体に対して行っている支援メニューにチェックしてください。（複数回答可）

学校及び

学校教育行政機関

大学等

高等教育機関

社会教育施設・

社会教育行政機関

学術研究機関

NPO/NGO、

公益法人

企業・事業者・

業界団体

地方公共団体及び関係機関

国及び

国に準ずる機関

■支援対象

件数
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5件未満 5～10件未満 10～20件未満 20～30件未満 30件以上 30件以上(50件）

5 あなたが所属する地域ESD拠点において、ESD活動支援セン

ター（全国・地方）が提供した情報のうち参考になったと思われ

る件数は何件ぐらいありますか？回答数

●参考になった情報が5件未満の割合が最も高く
33件（有効回答79件、41.8％）。

●5～10件未満が22件（27.8％）、10～20件未
満が11件（13.9％）と続いている。

●参考になった情報が20件以上あるという回答は
5件（6.3％）である。


